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Μάθημα: Ειςαγωγή ςτην Γραμμική Παλινδρόμηςη 

Διδάςκoντεσ: Ι. Πανάρετοσ – Μ. Αχφαντή 

 

Εργαςία 7 

 «Παγκόςμιεσ τάςεισ 2014» 

(ςυνζχεια εργαςίασ 6) 

18 Νοεμβρίου 2014  

 

Σε ςυνζχεια τησ εργαςίασ 6 «Παγκόςμιεσ τάςεισ 2014» οι φοιτητζσ καλοφνται να 

μελετήςουν τισ ςτατιςτικζσ μεθόδουσ παλινδρόμηςησ που ακολουθοφν: 

α) Παλινδρόμηςη τάξησ μεγζθουσ (Ι. Πανάρετοσ, Γραμμικά Μοντζλα με Έμφαςη ςτισ 

Εφαρμογζσ, ςελ. 85-95) 

β) Συμπεραςματολογία για τον Συντελεςτή Συςχζτιςησ (Ι. Πανάρετοσ, Γραμμικά 

Μοντζλα με Έμφαςη ςτισ Εφαρμογζσ, ςελ. 114-126)  

γ) Πίνακεσ Συναφείασ (Ε. Ξεκαλάκη, Μη Παραμετρική Στατιςτική, ςελ. 666-672). 

δ) Προςημικόσ Ζλεγχοσ για Ύπαρξη Συςχζτιςησ (Ε. Ξεκαλάκη, Μη Παραμετρική 

Στατιςτική, ςελ. 108-118. Ιδιαίτερα το παράδειγμα 2.3.4, το οποίο είναι χρήςιμο και 

για την ομαδική εργαςία ςε ςχζςη με την εργαςία 2). 

ε) Logit & Probit Regression (Ι. Πανάρετοσ, Γραμμικά Μοντζλα με Έμφαςη ςτισ 

Εφαρμογζσ (Συμπλήρωμα), ςελ. 3-4) 

ςτ) Logit & Probit Regression (Daniel Zelterman, Models for Discrete Data, ςελ. 46-49 και 

52-53) 

Στην ςυνζχεια: 

1. Να περιγράψουν ςυνοπτικά κάθε μια από τησ μεθόδουσ αυτζσ. 

2. Να  εξετάςουν αν κάποια από τισ μεθόδουσ αυτζσ ενδείκνυται για περαιτζρω 

ςτατιςτική ανάλυςη των ςτοιχείων που μελετήθηκαν ςτην εργαςία 6. Αν ναι ποια 

μζθοδοσ και γιατί.  

Στην εργαςία θα πρζπει να αναγράφεται ο αριθμόσ του ερωτήματοσ πριν την κάθε 

απάντηςη. 

Η εργαςία θα υποβληθεί ςε εκτφπωςη ςτο γραφείο μου μζχρι την Τρίτη 25 Νοεμβρίου, 

13:00. Εντόσ τησ ίδιασ προθεςμία θα υποβληθεί επίςησ ηλεκτρονικά ςτην διεφθυνςη 

panaretos.courses@gmail.com. Η ζκταςή τησ δεν θα πρζπει να υπερβαίνει τισ 4 ςελίδεσ. 
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Το όνομα του ηλεκτρονικοφ αρχείου να είναι του τφπου LR-erg7-επίθετο (π.χ. LR-erg7-

Georgiou). Στην πρϊτη ςελίδα να αναγράφεται το όνομα και ο αριθμόσ μητρϊου και 

επίςησ, να ειςάγεται ςτην πάνω δεξιά γωνία τησ πρϊτησ ςελίδασ μια μικρή φωτογραφία. 

Σημείωση: Στο τζλοσ τησ εργαςίασ να προςτεθεί μια ςελίδα με τα ςημεία που ο 

φοιτητήσ/φοιτήτρια θα ήθελε να τονίςει ςτην παρουςίαςή του/τησ. Η ςελίδα αυτή μπορεί 

να τυπώνεται και ςε διαφάνεια για χρήςη τησ με τoν projector κατά την παρουςίαςη. 

 

Καθηγητήσ Ιωάννησ Πανάρετοσ 


